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Speciální edice turistických novin věnovaná Libereckému kraji vyšla
jako součást deníku MF DNES. Publikaci, která představuje regionální
zajímavosti a turistické cíle, připravila Centrála cestovního ruchu
Libereckého kraje. Bulletin je možné si prohlédnout také v elektronické
podobě na webových stránkách www.liberecky-kraj.cz.

„Propagací zajímavých míst k návštěvě v našem kraji nemíříme jen na návštěvníky z jiných regionů a
zahraničí, ale také na místní. Z tohoto důvodu nabízíme i formu tištěných turistických novin, kde se
můžeme věnovat jednotlivým tématům ve větším detailu,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně
pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Velký prostor je v novinách věnován jednotlivým turistickým oblastem Libereckého kraje.
Oblast Jizerských hor se prezentuje prostřednictvím tématu technických památek v přírodě.
Čtenáři mohou na stránkách putovat krajinou protkávanou silnicemi, železničními tratěmi i
historickými tramvajovými kolejemi a poznat tento horský kraj z neobvyklé perspektivy.

Krkonoše se v publikaci představují jako ideální místo pro rodinnou dovolenou. Článek vybízí
rodiče, aby své děti zavedli na místa, kde vznikaly krkonošské pohádky, a přiblížili jim krásu
zdejší přírody i tradici aktivního pohybu. Rodiny s dětmi ocení také turistickou hru Za pověstmi
Českého ráje, která je seznámí s hlavními hrdiny – vodníkem Čeperkou a Titíkem a Jaspíkem.

V Lužických horách čtenáře zaujme originální Pivní stezka, která propojuje přírodní zážitky s
tradicí místních pivovarů. Trasa o délce přes 150 kilometrů nabízí netradiční zážitky v krajině,
která si zachovala svůj poklidný venkovský ráz. Máchův kraj se představuje prostřednictvím
zámku v Doksech, který se stal dominantou oblasti. Článek připomíná také poetickou krásu
krajiny, která inspirovala Karla Hynka Máchu, a přibližuje kulturní i historické souvislosti.

https://www.liberecky-kraj.cz/cs/brozury-ke-stazeni.html


Součástí novin je také pozvánka na festival Crystal Valley Week 2025, který se uskuteční v
Liberci od 26. do 30. srpna. Akce nabídne výstavy, komentované prohlídky, módní show a
setkání s tvůrci skla, šperků a bižuterie z celého Křišťálového údolí. Festival se koná pod
záštitou UNESCO a v loňském roce jej navštívilo více než 30 tisíc lidí.

 


